



各镇街区人大第二次联席会议召开 加快 四好联络站 建设提升工作

记者 颜元滔

本报讯 21日,全市镇街区人大第二次联席会议召开,部署下一阶段工作。会议指出,代表与选任工委已开始准备对政府组成部门工作评议活动的前期工作,接下来,将遴选今年被测评的部门单位。与往年相比,今年参加评议的代表和评议内容有所区别,今年采用每个镇街区按50%比例的代表数参加测评会,主要对各部门执行人大决定决议情况、部门赛拼创排名情况、重点项目完成情况、建议案办理情况、党风廉政建设情况5项内容进行评议。此外,会议部署了市人大代表履职考核工作,评选履职优秀代表和优秀建议工作;四好联络站工作建设提升工作,2018年民生实事项目完成情况跟踪监督和2019年民生实事项目调研工作,年初人代会、议政会筹备与召开工作等。

会议要求,要对照年初工作计划,认真梳理,开展回头看,查漏补缺,抓好落实,确保完成全面目标。要紧扣中心,尽心履职,支持配合党委中心工作,服务大局,开展好政府工作监督工作。要继续做好各镇街区人大开展代表联络站接待选民活动,加快四好联络站建设提升工作的进度,完善制度,丰富联络站活动,做好做实联络站台账工作。

市茶文化研究会换届

记者 董英晓

本报讯 21日上午,市茶文化研究会第二次会员大会召开。会议回顾了第一届理事会工作,选举产生了第二届理事会理事长,以及新一届茶文化研究会的会长、副会长、秘书长及下设机构负责人。

市茶文化研究会自2014年成立以来,一直坚持正确办会方向,结合我市实际情况开展茶文化研究工作,创办会刊《永康茶文化》,并以茶文化进机关、进学校、进企业、进社区、进农村“五进”为载体,开展了丰富多彩的活动。2017年9月,我市首家星级茶馆正式挂牌,实现了星级茶馆零的突破。我市虽不是茶叶主产区,但茶文化历史悠久,茶叶消费量大,市场前景广阔,茶文化研究会在服务茶企、巩固和发展我市茶叶产业的同时,还立足五金产业,积极开展各类宣传,促进我市茶具产业发展。

会议指出,我市茶具产业规模不断扩大,本地茶文化也独具特色,锡制茶叶罐、玻璃茶杯、铸铁茶壶、不锈钢茶壶等茶具产品产量在全国占有很大比例,为我市加快茶文化和茶经济融合互促、推动经济社会发展作出了积极贡献。

会议希望新一届理事不忘初心、提高站位,肩负起弘扬茶文化、振兴茶产业的光荣使命,继续认真履行职责,在开展茶文化宣传工作和服务茶企的基础上,更全面更深入地开展本地茶文化研究工作,进一步突出特色优势,做大永康茶产业,以茶为媒,弘扬永康茶文化,互利共赢,共建永康茶平台,以更实更细的举措开创永康茶文化工作新局面。

领导干部谈初心

李贵江:学思践悟 勇毅笃行

问:如何理解初心和使命?

李贵江(市退役军人事务局局长):中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。我作为退役军人,娘家人的初心就是要深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人事务工作的重要论述,以退役军人为中心,带着激情、责任和情怀努力做好退役军人服务保障工作,让军人成为全社会尊崇的职业。

问:下一步如何开展主题教育并推动工作?

李贵江:主题教育既是四个伟大征途上的精神洗礼,也是实现两

个一百年奋斗目标行进中的整装集结。我们将深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人事务工作的有关精神,用新担当新作为书写新的时代,矢志不渝守初心,永不懈怠担使命,带着责任和情怀做好退役军人服务保障工作,切实增强退役军人的获得感、幸福感和荣誉感。

一是要在学上下功夫。坚持专题学习和自主学习、书本阅读和线上学习相结合,标亮点、划重点、记难点,持续开展主题教育常态化学习,领导班子当好领头羊,学深悟透原理、原文、原著,带领全体党员干部细细研读。

二是要在思上下功夫。以习近平系列讲话精神为指导和标准,对照当前工作思路和做法,思考工作中存在的问题和不足,反思在履职尽责中自己应尽的义务和责任,善于总结和提炼,推进退役军人事务各项工作落到实处。

三是要在践上下功夫。践行才会出成效,将主题教育的思想理论精髓融入退役军人事务的日常工作当中,调动全体党员干部的积极性、主动性、创造性,用理论指导实践,在实践中进一步充实和完善,不断提高解决问题的能力。

全省见义勇为工作视频会议要求 关爱尊崇英雄 营造浓厚氛围

首席记者 张赤奎

本报讯 20日,全省见义勇为先进人物表彰暨见义勇为工作电视电话会议召开,表彰22位2019年度浙江省见义勇为先进人物,回顾总结前一阶段浙江见义勇为工作情况,研究部署下一阶段见义勇为工作。

近年来,我省见义勇为事业蓬勃

发展,呈现出工作机制不断健全、保障水平不断提升、英雄人物不断涌现、社会氛围不断浓厚的良好态势。浙江平均每年确认的见义勇为行为有300多起。今年1-10月,全省已确认见义勇为行为284起。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于见义勇为工作的重要指示精神,结合深入学习贯彻党的十九

届四中全会精神,更好地发挥见义勇为的精神引领、典型示范作用,为推动省域治理现代化特别是创新基层治理营造良好社会环境。各地、各部门要积极构建党委主导、政府负责、部门协同、社会参与的工作格局,大力宣传见义勇为为英雄的先进事迹,为他们维护合法权益、解决后顾之忧,努力营造关爱英雄、尊崇英雄的浓厚氛围。



高中生篮球赛开幕

21日,2019年永康市高中生篮球比赛在永康一中体育馆拉开帷幕,来自全市的6支代表队近百名运动员参加。本次比赛将持续6天。
记者 杨成栋 摄

我市编制2020-2035国土空间总体规划 12月完成初步方案

记者 董英晓

本报讯 21日,我市召开国土空间总体规划2020-2035编制工作动员会。

按照要求,我市国土空间规划将在今年12月完成初步方案,2020年3月形成规划方案,2020年9月形成成果并完成一张图验收,2020年12月形成乡镇级总体规划成果完成报批,并纳入数据库。

会议指出,建立国土空间规划体系是落实党中央推进生态文明建设和完善国土空间开发保护的重要举措,是推动自然资源管理工作改革、实现我市经济社会发展的需要,也是推动我市高品质建设、经济高质量发展的必然要求,同时有利于加快实现“多规合一”。

会议希望各部门、各镇街区充分认识国土空间规划编制工作的重要意义,精准把握相关要求,处理好保护和发展的关系,严格按照时间节点,加快推进,确保高质量完成规划编制,要强化公众参与,结合“三服务”活动,集思广益,确保规划可用、管用、好用,真正形成引领我市高质量发展的“多规合一”的国土空间规划。

买卖二手注塑机
6188,13858922856 525905
上门沙发翻新
7838,15067048578 367961
场地出租
7769 胜利街黄金地段约
300㎡,宜餐饮、办公、培
训。电话18806895155
十里牌厂房出租
7831 十里牌8000㎡单层
厂房,800KV,水电全。
13906792813 662813
烈桥厂房出租
7835 正大路一楼1100㎡。
13819904247 644247
玫瑰园套房转让
7836 67㎡二室188万552555
紫微南路店面转让
7836,106㎡230万551001
桃源路套房转让
7836,120㎡精装4楼有电
梯,为尔广场对面714481
丽州首府套房转让
7836,160㎡精装7楼,西
边套视野开阔。230153
城西厂房转让
7833 占地8109㎡,建筑
7500㎡,钢棚3000㎡,已
做环评。路边有12间店
面可建,交通便利。胡
13758998778 657447
套房转让
7927 永拖4号地块,61幢
13967937313 673713
厂区转让
7930 十里牌二线边A地
块6000㎡,每平方米
3800元,B地块5500㎡,
每平方米4000元,可整
体转让,不还价。643899
套房转让
7933 滨江花园141㎡。
13626792818 594818
厂房出租
7943 长城工业园第三
层700㎡,有电梯,宜装
配、淘宝。电话:
728461,15067946309
声明
7934 夏文君遗失太平洋
保险公司入司的押金发
票一张,票号615020312
000003758,声明作废。

欢迎